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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,

fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu testler puanlanirken her béliimde dogru cevap-
larinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin sayisinin
dortte biri diisiilecek ve kalan sayi o béliimle ilgili
ham puaniniz olacaktir.

1. _Bu kitapgikta Alan Bi

thadlr.
. Bu ilen toplam cevaplama slresi 7

. Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru igin ay-
rilmis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

ek istediginizde, sil- 7. Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
ktigini unutmayiniz. paginda belirtilmistir.

isaretlediginiz bir cevabi de
me islemini ¢ok iyi yapmaniz
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OGRETMENLIGI
Bu testte 50 soru vardir.
1. ave b pozitif gergel sayilar olmak tzere, a ve b 3. ave b birer gergel sayl olmak tzere,
sayilarinin aritmetik ortalamasi x, geometrik ortalamasi
y'dir. ax+1

f:R\{-d} >R, f(x)=

+d

Buna gore, Ja +vb toplaminin x ve y tiiriinden veriliyor
ifadesi asagidakilerden hangisidir?

f fonksiyonu bire-bir olduguna gore
hangisi yanlistir?

A) Jx+y B) Vx +y C) y2x+2y A) ad =1 B) ad=0

X+y Vx +\y ( D)a+2d=0
2

DIV E)

2 _ 1)X—1

lim (x
2, tan2x =u x—>1*

""

olarak veriliyor. limitinin degeri kagtir?

Buna gobre, sin4dx’i A) 0 B) 1 Ce D) e E)e?

l asagidakilerden hang
1-u? 2_1 2u
2

1+u

1 Diger sayfaya geciniz.



2013 - OABT / MTi

5. ) = 2 7.

24 22Ix

f(x) = sinx + cosx

egrisinin x =0 noktasindaki normalinin denklemi

fonksiyonu veriliyor. asagidakilerden hangisidir?

Bu fonksiyonun x =0 noktasindaki sagdan ve A) y-x=0 B)y+x=0
soldan limitlerinin degeri sirasiyla agagidakilerden
i
hangisidir? C)y-x-1=0
A)(0,0) B)(1,0) c), 1)

D)(1, +0) E) (o0, +0)

6. f(x)=2x—1

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f"(x) in x=2
kagtir?

A 1 5 1 D) 2 E) 3

2 3

‘0

Diger sayfaya geginiz.
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9. 4xy2 11. Genel terimi,
fxy)=———"
XS +y on _1
an = 3n
fonksiyonunun (0,0) noktasindaki limitinin degeri
kactir? o
olan {an}n=1 dizisinin limitinin degeri kagtir?
A) 0 B) 1 C)2 D) 1 E) 1

2 3

10. Bir dairenin yarigapi en ¢ok % 1 hata ile dlgllebiliyor.

Buna gore, bu dairenin alaninin hesapla sinda
en cok yiizde kag hata olabilir?

A) 10 B) 8 C)6 D) 4 E)

c)5 D)1 E) 2

‘0

3 Diger sayfaya geginiz.
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13. | dogal sayilar kiimesinin bos olmayan bir alt kiimesi 14. Sayll?b_ilir kiimeler i¢in asagida verilen ifadelerden
olmak tzere, hangisi yanlistir?
{Ai | ie 1} A) K sayilabilir bir kime ise her T c K igin T kimesi de
sayilabilirdir.

herhangi bir kimeler ailesi veriliyor.

A' bir A kiimesinin tiimleyeni olduguna gére, B) L ve M sayilabilir kimeler ise L UM kiimesi de
sayilabilirdir.

x & 1 A; 6nermesi agsagidaki ifadelerden
iel

hangisine denktir?

n
) Ly,L2,es Ly kiime ailesi s ilir UL; kimesi
i=1
A xe U A de sayilabilirdir.
|
€ D) L sayilabilir bir kiime ve M c L ise L\M kime
sayIlabilirdir.
B) xe A}
iel

~ E) L sayilabilir b
C) xe U A/ sayilabilirdir.
iel

D) Vi(iel=xeA)

15. n=2 olmak iizere, nxn tipli A ve B kare matrisleri
, icin asagidakilerden hangisi her zaman dogrudur?
' ] A) det(A-B)=detA-detB

E) [EIi(ieIAxeAi')]l

B) det(A~1)=—det(A)

¢

C) det(k-A)=k-detA

D) det(A +B)=detA +detB

E) det(AT)=—-detA

4 Diger sayfaya geciniz.
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18. Bir A matrisi ve bu matrisin tersi

16. 100
B=g§2 1 28 1 =2
A=l2 4 5| ATT=[-3 1 1
a b c 2 -1 0

matrisi veriliyor.

olarak veriliyor.

f(t)=—t° +6t2—11t+6

B ore, t
olduguna gére, f(B) nedir? una gore, a+b+c to

A) 6 B) 7
A1 0 0 B)[1 0 0 C)[1 00
08 0 010 0 40
0 0 27 000 00 9
D)[o 0 0O E)[-1
000 0
000 0 0

ayllar kimesi olmak Uzere, R de verilen

— —>
u =(1,2) vektért v =(a,3) vektoriine diktir.
Buna g6
17. R, reel sayilar cismi lizere, agagidakilerden A) -2 B) -3 C) -4 D) -5 E) -6

hangisi R3 iin bir al or uzayi degildir

A) W={(a,b,c)eR3| a+b+c=0}
W ={(a,b,c)eR| abc=u}

4
~a.

C) w= {(a,b,c)e R3| 2a-c -—-0}

D) W ={(0,0,0)}

5 Diger sayfaya geginiz.
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20. Z,, tamsayilar kiimesinin n’ye gére kalan siniflar 22. y'-5y' +6y=0
kiimesi olmak lizere, agsagidaki gruplardan hangisi diferansiyel denkleminin genel ¢éziimii
devirli degildir? asagidakilerden hangisidir?
(cq ve ¢, keyfi sabitlerdir.)
A) (Zo,+) B) (Z4.+)
A)y=cie X +cpe3X
C) (Zs.+) D) (ZoxZg.+) A\
B) y =cqe?X +cpe3X

E) (Z2xZ3.%)

C)y=cie X +cpe™

D)y=cie ™ +cpe

E)y=cie® +cye™>

21. (Z,+,+) tamsayilar halkasinda ne Z igin nZ,
Z halkasinin ideali olmak lizere,

|. 2Z+3Z=52
II. 22-32=2
. 2Z2Mm3Z=6Z2

IV.2Zwu3Z=2

esitliklerinden hangileri d

A)lvelll B)I

NN

C)llve il

D)llve IV E)lllve IV

diferansiyel denklemi ile veriliyor.

Bu kiiltiirde baslangicta 100 bakteri olduguna gére,
20 saniye sonra toplam kag bakteri vardir?

A) 120  B)200 C)350 D)440 E) 500

6 Diger sayfaya geginiz.
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24. Hilesiz bir madeni paranin 3 kez ard arda atiimasi 26. X, f(x) olasilik fonksiyonuna sahip kesikli bir rastgele
durumunda 2 kez tura gelme olasiligi kagtir? degiskendir.
A 1 B) 1 c) 1 D) 1 E) 3 Buna gore, X rastgele degiskeninin moment
2 3 4 8 8 cikaran fonksiyon ifadesi agagidakilerden
hangisidir?

A) My(t)= +J°.° et f(x)dx &

+ao
B) My(t)= [ &'+ f(x)dx

=00

C) My(t)= Y e« f(x)
@ . .

400
25. Bir kenari 6 cm olan bir karenin icerisinden rastgele bir D) My(t)= I fogydx

nokta isaretleniyor. =
Bu noktanin karenin i¢ teget gemberinin igerisinde E) My(t)= 3 f(x)
olma olasihg: kagtir? X X

A B oL DI FZI

2 3 4 6

27. BirXra

degiskeni igin

Y=5x2+3)
E(X)=2
Var(X)=8

olduguna goére, Y rastgele degiskeninin ortalamasi
(beklenen degeri) kagtir?

A) 44 B) 56 C) 63 D) 72 E) 80

7 Diger sayfaya geciniz.
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28. Bir X rastgele degiskeninin olasilik yogunluk fonksiyonu 30.

f(x):{x’ 0<x<1

O merkezli gember
A, B ve E tegdet noktalar

2-x, 1<x<2 |AO| = r birim
|AD| = m birim
bigiminde tanimlaniyor. |BC| .

Buna gore, P(1,5 < X <2) olasihigi ka¢tir?

Yukaridaki verilere gor
A 1 B) 1 c) 1 D) 2 E) 3 arasindaki baginti igin a
9 8 3 3 2 her zaman dogrudur?

n uzunluklarn
den hangisi

A)r=2n-m

F.
C) 2r=m+n

29. Bir X rastgele degiskeni igin yalniz iki sonu
bulunmaktadir.

Buna gore, bu rastgele degiskene ne ad verilir?

A) Bernoulli rastgele degiskeni=

B) Binom rastgele degi

Diger sayfaya geciniz.
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31. 33. Q:{(x,y)eR2:9x2+16y2s144}
kiimesinin grafigi agagidakilerden hangisidir?
A) AY B) AY
X
Yarigap uzunlugu 1 birim olan A, B ve C merkezli G¢
¢ember birbirlerine distan tegettir.
Buna goére, bu li¢c gembere icten teget olan O
merkezli gemberin yarigapi ka¢ birimdir?
2
A)1-—— B)£+1 C)£_1
V3 2
D) ——+1 "
+
i~
2 ehl=2

dogrularinin olugtur

birimkaredir?
2

Diger sayfaya geciniz.
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34. Uzayda A(-2,3,3) noktasinin xy diizlemine gore
simetrigi B noktasi ve B noktasinin orijine gére simetrigi
C noktasi olarak belirleniyor.

Buna gore, C noktasinin koordinati agsagidakilerden

hangisidir?
A) (2.-3,3) B) (-2.-3,3) C) (2,3,-3)
D) (-2,-3,-3) E) (2.3.3)

35. Uzayda, késelerinin koordinatlari
A(2.1,-1)
B(1,0,1)
C(-112)

olarak verilen bir ABC i
birimkaredir?

alani ka¢

A) V3

36. - = —
Uzayda ey, ep, ez vektorleriigin

81082=5ij= 0 i;ej

sriere R3te bir

ic carpimi saglaniyor ise b
ortonormal gatidir denir.

10 Diger sayfaya geginiz.
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37. Diuzlemde denklemleri

k:y=2x+4
d:y=x

olan dogrular veriliyor.

Asagidakilerden hangisi k dogrusunun d dogrusuna
gore simetrigi olan dogrunun denklemidir?

A) x-2y+4=0 B) x-2y-4=0
C) 3x-4y+4=0 D) 6x-5y+4=0

E) -3x+4y+4=0

38.

gecen diizlemin denkl gidakiler
hangisidir?

A) 3x-2y-2z+1=0

‘) 3x+2y-2z=0

B) 3x+2z-1=0

3x-2z+1=0

11

39.

Uzayda, denklemi X3

=-y, z=-1 olan dogru ile

denklemi x +y-2z-6=0 olan diizlemin arakesit
noktasindan gegen ve verilen diizleme dik olan

dogrunun denklemi agagidakilerden hangisidir?

Diger sayfaya geciniz.
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40. piizlemde A(2,0) ve B(-2,0) noktalarina uzakliklar
toplami 5 birim olan noktalarin geometrik yerinin
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 36X +100y? = 225
B) 36x% +64y? = 225
C) 36x2 +400y? =64

D) 400x? +36y? = 225

E) 400x? + 64y = 64

41. Matematik derslerinin 6grencilerde gelistirmeyi
hedefledigi matematiksel becerilerden biri de akil
yuratmedir.

Buna gore agagidakil
becerisi ile en az ilis

angisi, akil yiiriitme

A) Yaptigi matemati
savunabilme

‘ B) Yaptigi gikarimlarin ulayabilme
embol ve terimlerini dogru

Matematik 6grenirken genellemeler yapabilme

enellemelerin dogrulugunu

E) Ogrenme siirecinde tahmin stratejilerini kullanabilme

12

42. Bir matematik 6gretmeni iki basamakl sayilarla toplama
islemi ile ilgili bir sinav yapiyor. Ogretmen égrencilerden
sonuglarla beraber her basamak i¢in ayri ayri bulduklar
toplam sonucunu da ilgili basamagin Gizerine renkli
kalemle belirtmelerini istiyor. Asagida, dort 6grencinin
bu sinavdaki cevaplari verilmigtir.

I. Ogrenci  Il. Ogrenci  lIl. Ogrenci  IV. Ogrenci
16 32
1 21 19 24 2125 49
55 49 79 78
29 78 87 36
+ 48 + 87 + 69 + 29
131 204 262 172

Bunagore, bu 6grencilerden ha
bir hata yapmistir?
A)l. vell. B)1

D)Il. ve IV.

Diger sayfaya geciniz.
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43. Asin genelleme: Bir konuya ait kural, iliski veya ilkenin 44. Bir 6gretmen,
baska konularda da ayni sekilde gecerli olduguna dair o _
bir distincedir ve 6grencilerin genellikle yanlis “Tum gémleklerde % 20 indirim yapan bir dikkandan
sonuclara ulasmasina neden olur. 2 gémlek alindiginda toplamda % 40 indirim olur.”
Buna gére, agagidaki 6grenci diigiincelerinden biciminde agiklama yapan bir 6grencisinde biligsel
hangisi asirn genelleme sonucu ortaya gikmis catisma olusturarak diguincelerini yeniden gézden
olamaz? gecirmesini saglamak istiyor.
A) 117 sayisi 1,7 sayisindan daha buyuktur ¢inku Buna gore, 6gretmenin asagidakilerden hangisini bu

) o L . " i YRR ?
1,17 sayisi daha fazla basamaga sahiptir. 6grencisine sylemesi en uygundur

A) Nicin % 40 indirim olacagini agiklar misin?

B) Tanesi 30 TL’den 5 gémlek alirsan kag TL 6dersin?

B) 4.0,3 isleminin sonucu 4'ten buytktur ¢lnki Yy ) \

D) % 40 degil, hala % 2

E) % 60 indirim kazanmak igin k
C) 2,5:0,5 igleminin sonucu 2.5 'ten kiglktir ¢lnk{ gerekir?
béltinen bélimden daha blylktir.

D) %-% isleminin sonucu bulunurken paydalar V42 +3%2 —7 oldugunu séyleyen bir dgrencinin bu

cevabi vermesinin nedeni asagidaki diisiincelerden

esitlenip carpma islemi‘yapilir ¢link kesirlerle hangisi YRR

islemlerde dnce paydalarln esitlenmesi gerekir.

A) a2 +b? ile (a+b)? birbirine esittir.

E) 23 isleminin son ir giinkdl 23 {3 tane 2'nin

B) a2 h2 ni R , -
toplamidir. ) a“ +b“ nin karekdki (a—b)(a+b) ye esittir.

C) a? +b? nin karekokii a+b 'ye esittir.

’ ~ D) a2 +b2 ile (a—b)2 +2ab birbirine esittir.

E) Ja+b ile va ++vb birbirine esittir.

13 Diger sayfaya geciniz.



2013 - OABT / MTi

46. Bir 6grenci kare ve dikdortgen tzerinde yapmis oldugu 47. Van Hiele, geometrik digslinmenin gelisiminin asamali
incelemeler sonucunda “Bitin geometrik sekillerin olarak asagida verilen bes diizeyde gergeklestigini
cevresi bliylidiikge alani da biydr.” gikarimini yapmstir. belirtmektedir.

Bu 6grencisinin yaptigi gikarimi gézden gegirmesini 1. Dizey: Qgrenci, sekilleri genel gorsel dzelliklerine

saglamak isteyen bir 6gretmenin, agagidakilerden gore tanir ve adlandirir.

hangisini yapmasi en uygundur? 2. Duzey: Ogrenci, sekillerin ézelliklerini belirtir.

A) Ogrenciye yaptigi gikarimin yanlis oldugunu 3. Duzey: (k)grenci, geometrik sekiller arasinda iligkiler
séylemek. urar.

4. Duzey: Ogrenci, bir aksiyomatik yapiyi kullanabilir ve

B) Ogrencinin digbiikey gokgenler {izerinde galismasini bu yap! iginde ispatlar yapar.

istemek. ;
5. Duzey: Ogrenci, farkli aksiyomatik sistemler

C) Ogrencinin kenar uzunlugu 1 birimden kugiik kareler arasindaki benzerlik ve farklhliklari anlar.

Uzerinde galismasini istemek.

D) Ogrencinin farkl dikdértgenler Gizerinde galigmasini
istemek.

- Dikdértgenler,
bir acisi dik olan paralelkenarlardir.
- Kare ayni zamanda bir dikdértgendir.

- Esit dort kenar ve en az bir dik agi
bir kareyi tanimlar.

E) Ogrencinin igblikey dértgenler Gizerinde galismasini
istemek.

Bu agiklamayi yapan Betiil, e ngi Van Hiele
geometrik diisiinme diizeyi iginde yer alir?

A) 1. Duzey B) 2. Dizey C)3. Dizey

D) 4. Dizey E) 5. Duzey

14 Diger sayfaya geciniz.
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48. Uygulanmakta olan Matematik Dersi (6-8.) Siniflar

49.

\ 4

Ogretim Programi’'nda tahmin stratejilerine yer
verilmistir. Bu baglamda, bir matematik 6gretmeni,
6grencilerinden

3,3+4,8+27+6,4+91

isleminin sonucunu tahmin etmelerini istemistir.
Islemin sonucunu 26 olarak tahmin eden bir 6grenci, bu
tahmini nasil yaptigini asagidaki gibi acikliyor.

“Once 3+4+2+6+9 toplamini 24 olarak buldum.
Ayrica; 0,3 ile 0,7’nin toplami 1 ve 0,8 ile 0,4’Gn toplami
da yaklasik 1’dir. Bu nedenle, 24’e 2 ekledim.”

Bu 6grencinin kullanmig oldugu tahmin stratejisi
asagidakilerden hangisidir?

A) Dagilma

B) Varsayma

C) Gruplandirma

D) Ik veya son basamaklari kullanma

E) Uyusan sayilari kullanma

~;

7. siniflarin matematik dersini yiiriiten Serhat Ogretmen,
6grencilerinin cebir 8grenme alanina ydnelik bilgilerini
6lgmek amaciyla yil sonunda bir sinav yapmak istiyor.

olan 7. Sinif Matematik
apsaminda; Serhat

Buna gore, uygulan
Dersi Ogretim Prog
Ogretmen’in

x2 - 25 ifadesini ¢arpanlarina ayiriniz.

y = 3x—1 dogrusunun grafigini giziniz.
lll. 2x-3y =5 dogrusunun egimini bulunuz:

IV. 3x—5> 8 esitsizliginin ¢6ziim kiimesini bulunuz.

sorularindan hangilerini bu sinavda kullanmasi
uygundur?

A) Yalniz 1l B) Yalniz 1| C)lvell

D)I, llvelll E) Il, Il ve IV

15

50. Barig Ogretmen, égrencilerine

“KANAL” kelimesinin harfleri 6zdes kagitlar
Uzerine yazilarak bir kutuya atiliyor. Ardindan
kutudan rastgele bir kagit segiliyor. Segilen
kagidin tGzerinde “A” harfinin olma olasiligi
kactir?”

sorusunu yoéneltiyor.
. ) 1 . o
Ogrencilerden Can, cevabin vy oldugunu sdyliyor.

Baris Ogretmen, “KANAL” kelimesinde 4 farkli harf var.
Can, 6rnek uzayi belirlerken kiimeler konusunu
dustnerek her harfi ¢ikti olarak sadece bir kez 6rnek
uzaya.dahil etmis olabilir.” biciminde duisunuyor.

Barig Ogretmen yanilgiy! dogru teshis
belirlemek icin.Can’a ayni soruyu yani
olma olasiligini, “KANAL” kelimesi
kelime kullanarak sormaya kar.

etmedigini

Buna gore, Baris Ogretmen’in as
kelimelerden hangisini kullanmasi uy

B) LALA \ C)BERRA

E) SUSSA

A) KALELI

D) MASA

TEST BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



SINAVDA UYULACAK KURALLAR

1. Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Y6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

2. Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turli bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; musved-
de kagidi, defter, kitap, s¢zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtirag, saat vb. aracla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

3. Bu sinav igin verilen toplam cevaplama suresi 75 dakikadir. Sinav basladiktan sonra adayin sinav sonuna kadar
sinav salonundan ¢ikmasina kesinlikle izin verilmeyecektir.

4. Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

5. Sinav suresince gorevlilerle konusmak, gérevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlllerm de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgivb. seyleri istemel inli

sinav kurallarina uymaniza baglidir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapile
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gecersiz sayilacaktir.

7. Sinav sirasinda kopya geken, cekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim e
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir,

, buincelemelerden elde
dayin/adaylarin sinavi
asaklanabilecektir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yéntemleriyle incel
edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya ¢ekildigini gosterirse kopya eylemine

gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca O Indan dizenlenen tim sinavlara bas
Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, k icimde yapilmadigini, toplu kopya minde bulunuldugu-

nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salon ava giren tum adaylarin sinavini gegersiz sayabilir.

8. Cevap kagidinda doldurmaniz.gereken-alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap k&gidinizi baskalari
tarafindan gortlmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirlii yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kit gina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

9. Soru kitapgiginizi alir
olup olmadigini, kitap
nan soru kitap¢ik numa

z kapaginda bulunan ilgili-alanlari doldurunuz. Size séylendigi zaman, sayfalarin eksik
asim hatalarinin bulunup madigini ve soru kitap¢idinin her sayfasinda basil bulu-

kitapgigin on kapagind Il soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
sik ya da basimi h a degistiriimesi igin salon baskanina basvurunuz.

niz. Soru kitapg¢iginizi
verilen _soru kitapgigin arasini cevap kag daki “Soru Kitapgik Numarasi” alanina yaziniz ve
d p kagidinizdaki “Soru kitapgik numa

' dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

erinde yer alan Soru Kitap¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

v sonunda soru kitapgiklar toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapciginizin sayfalarini koparmayi-
. Soru kitapg¢iginin bir sayfasi bile eksik gikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

evap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanhslik ol-
asi halinde sinavinizin degerlendiriimesi mimkin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yikimltliga ve sorumluluk
aittir.

12. ‘Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde i¢in kullanabilirsiniz.
13. Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu k&gidi disari ¢ikarmaniz kesinlikle yasaktir.

14. Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapgidinizi ve cevap kagidinizi salon goérevlilerine eksiksiz olarak teslim
etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin cekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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